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全力疾走 !

皆さんこんにちは。宮城県議会議員の庄田圭佑です。

２月１６日から第３７７回定例会がスタートします。

今議会では、令和３年度の当初予算の審議に加え、令和

２年度の新型コロナウイルス感染症にかかる補正予算９

０億円が計上され、市町村への支援金３０億円が措置さ

れています。感染状況は減少傾向にありますが、引き続

き新型コロナ対策に注力して参ります。

さて、去る１月１４日には村井知事より、県政史上最

年少で宮城県都市計画審議会委員に委嘱を頂きました。

これまで培ってきた、デベロッパー勤務時代の市街地↗

併せて、今議会では各種委員会の改選があり、新たな

人事が決定し、私は建設企業委員長、企画広報委員長

に就任しました。複数の委員長を務めることとなり責任

重大ですが、これまで以上に気を引き締めて職務にあた

る覚悟です。また、調査特別委員は再生可能エネルギー

再開発事業等の経験や実績、議員としての経験をフルに

活用しながら、県土の都市計画が適切に図られるよう職

責を全うして参ります。また、同日の都市計画審議会で

は、石巻広域都市計画道路の計画変更が議題となり、原

案可決となりました。この変更により、石巻広域都市計

画における交通の快適性・利便性が向上するとともに、

市街地相互の連携が強化されるなど、広域的な道路ネッ

トワークの機能が強化されることになります。

さて、私が委員長を務めております企画広報委員会で

は、宮城県政だより１・２月号に「より身近に、新たな

県議会」という県議

会からメッセ―ジを

掲載いたしました。

これ迄もそしてこれ

からも、県議会の活

動を分かりやすく発

信し、県民皆様に開

かれた議会を目指す

という決意を表しました。そのほかにも、今年度は、

WEB版県議会だよりを創刊するなど、これまでの県議会

広報の在り方を見直しさせていただきました。

引き続き県政発展に全力疾走して参りますので、皆様

より忌憚のないご意見賜れば幸いです。
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↑村井知事からの都市計画審議会委員の委嘱状を受け取った時の様子

下記時間帯は事務所に詰めておりますので、お困りごと等
有ればお気軽に事務所にお越し下さい。

令和３年3月7日(日)10時～12時

2月16日より第377回定例会が開会となります。主な

議会日程は下記の通りです。

【主な議会日程（予定）】

２月１６日 開会・本会議・予算特別委員会

２月１７日 予算特別委員会・常任委員会・本会議

２月２５日 代表質問

２月２６日・３月２日～４日 一般質問

３月 ５日・６日 予算特別委員会総括質疑

３月 ８日～１８日 予算特別委員会分科会・常任委員会

３月１９日 本会議

※土日祝日及びみやぎ鎮魂の日(3.11)は休会です

令和３年2月26日(金)13時10頃～

テーマ①復興後とアフターコロナの県政運営について

②子どもたちの学びの確保と意見表明について

③県政の諸課題について（以上予定）
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宮城県が設置している審議会等の一つで、都市計画

法に基づき、都市計画に関する事項の調査審議を行う

会です。都市計画審議会は、「都市計画決定」を行う

ために欠かせない審議会として機能しています。その

構成員は、条例により、学識経験者、議会の議員、関

係行政機関の代表、および住民の代表で構成され、首

長が委員を選任します。次回の都市計画審議会は3月２

６日開催予定となっています。

コ
ラ

ム

建設企業常任委員長として、県道仙
台大衡線宮床工区開通式に出席し、
テープカット

再生可能エネルギー・脱炭素調査特
別委員会にて、県内の再生可能エネ
ルギーの課題について指摘

有機性廃棄物下水汚泥を優良堆肥に
変えて地域循環農業を実現-微生物
利用の環境農業の原理の勉強会

みやぎ型管理運営について勉強会を
開催。導入に向け課題を整理し、問
題点を解決して参ります

多賀城市にて、深谷市長交え、コロ
ナ禍における商工業者の問題につい
て意見交換を実施

民間団体が主催した子どもアドボカ
シーの概要と本県の状況についての
勉強会に参加

宮城県議会では議員提案条例としては全国初となる

「(仮称)宮城県新型コロナウイルス感染症対策基本条

例」の成立を目指しています。現在パブリックコメン

トを募集しており、その指摘事項を踏まえ第３７７回

定例会最終日に議決予定としております。主に感染対

策、差別禁止を２本柱に全１０条で構成しています。

【条例案の骨子】

第１章 総則（第１条 - 第４条）

第２章 新型コロナウイルス感染症対策（第５条）

第３章 差別的取扱い等の禁止（第６条 – 第９条）

第４章 雑則（第１０条）


